



## МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я

12 березня 2016 року № 32

Миколаїв

Про стан доріг загального користування у Миколаївській області та перспективи вирішення проблемних питань, пов'язаних з їх ремонтом і реконструкцією

Четверта сесія  
сьомого скликання

Заслухавши інформацію першого заступника голови облдержадміністрації Романчука М.П. про стан доріг загального користування у Миколаївській області та перспективи вирішення проблемних питань, пов'язаних з їх ремонтом і реконструкцією, відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Інформацію першого заступника голови облдержадміністрації Романчука М.П. про стан доріг загального користування у Миколаївській області та перспективи вирішення проблемних питань, пов'язаних з їх ремонтом і реконструкцією, взяти до відома.

2. Визнати, що більша частина дорожнього одягу автомобільних доріг загального користування Миколаївської області перебуває у надзвичайно критичному стані і загрожує безпеці руху, без проведення його капітального ремонту Миколаївщина може втратити опорну мережу доріг регіону.

Особливе занепокоєння викликає стан автомобільних доріг загального користування державного значення Н-11 Дніпропетровськ - Миколаїв (через Кривий Ріг) та Н-14 Олександрівка – Кіровоград – Миколаїв.

Вирішення питання щодо проведення капітального ремонту вищезазначених автомобільних доріг потребує об'єднання зусиль гілок влади усіх рівнів.

3. Визнати роботу служби автомобільних доріг у Миколаївській області та ДП «Миколаївський облавтодор» у 2015 році щодо розвитку та утримання існуючої мережі автомобільних доріг загального користування в регіоні незадовільною.

4. Миколаївській обласній державній адміністрації:

виділити фінансовий ресурс за рахунок наявних вільних залишків коштів обласного бюджету та перерозподіл коштів на виконання обласних програм на ремонт доріг державного значення на умовах співфінансування, підготувати зміни до обласного бюджету Миколаївської області на 2016 рік після звіту про виконання обласного Миколаївської області бюджету за 2015 рік;

за результатами виконання обласного бюджету Миколаївської області за перше півріччя 2016 року розглянути питання щодо збільшення видатків на проведення дорожніх робіт з поточного ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого та державного значення Миколаївської області на умовах співфінансування.

5. Рекомендувати головам районних рад, міським головам, головам райдержадміністрацій:

під час проведення дорожніх робіт з поточного ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення та ремонту доріг державного значення, які проходять через відповідні населені пункти Миколаївської області, враховувати пропозиції депутатів місцевих рад;

вишукати фінансовий ресурс у межах відповідних місцевих бюджетів стосовно передбачення (збільшення) видатків на капітальний та поточний ремонт автомобільних доріг загального користування місцевого значення та доріг державного значення на умовах співфінансування у передбаченому Бюджетним кодексом України порядку.

6. Миколаївській обласній державній адміністрації та службі автомобільних доріг у Миколаївській області розробити і затвердити конкретний план обсягів дорожніх робіт, які планується виконати 2016 року, у тому числі за рахунок коштів місцевих бюджетів.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань промислової політики та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури.

Голова обласної ради

В.В. Москаленко